

中央纪委国家监委印发意见

把制止餐饮浪费作为纠治“四风”重要方面

近日，中央纪委国家监委印发《关于贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神 加强监督执纪坚决制止餐饮浪费行为的工作意见》，要求各级纪检监察机关把监督节约粮食、坚决制止餐饮浪费作为一项重要任务，立足职能职责精准监督、创新监督，狠刹奢侈浪费歪风。

意见强调，各级纪检监察机关要紧盯各级领导机关、党员领导干部和公职人员等重点对象，把节约粮食、制止餐饮浪费作为落实中央八项规定精神、纠治“四风”的重要方面，纳入监督检查、巡视巡察的重要内容，强化日常监督。与此同时，要进一步拓宽监督渠道，充分利用“四风”问题举报平台，及时受理群众举报。

“在日常监督和审查调查中，要高度关注违规公款吃喝、餐饮浪

费行为，精准运用‘四种形态’，对苗头性、倾向性问题，及时咬耳扯袖、抓早抓小、提醒纠正。”中央纪委国家监委党风政风监督室有关负责人介绍，除对顶风违纪、情节恶劣的，依规依纪依法作出处理外，还要加大问责力度，对违规公款吃喝、餐饮浪费问题严重的地区、部门、单位，严肃追究领导责任，并督促开展集中整治；对违规公款吃喝、餐饮浪费典型案例，要及时通报曝光，形成警示震慑。

为推动建立健全抓落实长效机制，意见明确要求，各级纪检监察机关要督促各地区各部门各单位认真执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》《关于厉行节约反对食品浪费的意见》等法规制度，结合实际完善节约粮食、反对浪费相关规定，督促有关方面进一步完善

党政机关公务接待、国有企业商务接待、单位食堂和接待场所管理等规定，细化相关要求。此外，还要督促相关职能部门加强对制度执行情况的监督检查，及时发现和解决制度执行中的问题，坚决克服形式主义、官僚主义。

节约粮食、制止餐饮浪费涉及方方面面，需要统筹协调、齐抓共管、共同发力。意见明确指出，各级纪检监察机关要督促党委和政府切实担起主体责任，有关职能部门认真履行监管职责，切实把节约粮食、制止餐饮浪费规定要求落实到位；纪委监委内部要加强协作配合，贯通纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视监督，提高工作实效；充分发挥派驻纪检监察机构作用，加强与相关职能部门履职情况的监督检查。

据新华社

“天问一号”飞行里程突破1亿千米

记者从国家航天局获悉，截至8月28日10时8分，我国首次火星探测任务“天问一号”探测器飞行里程已达1亿千米，探测器姿态稳定、能源平衡，多个载荷完成自检，确认设备状态正常，相关工作正按计划稳步推进。

目前，“天问一号”探测器已在轨飞行约36天，距离地球约1075万千米。国家航天局探月与航天工程

中心有关专家介绍，“天问一号”7月23日成功发射后，由长征五号运载火箭直接送入地火转移轨道，成为一颗人造行星，与地球、火星共同绕太阳公转，并逐渐远离地球，飞向火星。预计到达火星附近时，探测器将距离地球约1.95亿千米，实际飞行里程约4.7亿千米。

飞行期间，“天问一号”探测器已成功完成地月合影获取、首次轨

道中途修正、载荷自检等工作。8月19日22时20分起，环绕器上火星磁强计、矿物光谱分析仪、高分辨率相机、中分辨率相机等载荷依次完成自检，载荷科学数据下传顺利，确认设备状态正常，各项飞控工作正常开展。后续探测器还将开展深空机动和多次中途修正，并在接近火星轨道后执行捕获、着陆、巡视等任务。

据新华社

又一个“大肉签”？

发行价史上第二的新股来了



“福昕PDF阅读器”是很多人电脑装机必备的软件。中科大少年班毕业的熊雨前，2001年创办福昕软件，挑战PDF巨头Adobe，如今公司即将登陆科创板IPO。8月28日，福昕软件网上申购，发行价高达238.53元，仅次于今年年初的石头科技，为史上第二高的发行价。这意味着，只要上市当天股价翻倍，中一签收益就可达到10万元以上，如果涨幅达到2倍，收益可超20万元。不过，近期多只新股上市后表现让人大跌眼镜，顶着191倍市盈率发行的福昕软件，未来表现如何仍是未知数。

现代快报+/ZAKER南京记者 谷伟

“天才少年”的公司要上科创板

1970年出生的熊雨前，15岁考入中科大少年班，毕业后曾在中科院北京天文台当研究实习员，1995年赴美任Bexcom Pte. Ltd. 技术总监，2001年回国创办福州福昕软件。公司主营业务为在全球范围内向各行各业的机构及个人提供PDF电子文档软件产品及服务。招股书显示，熊雨前直接持有公司发行前51.22%的股份，为公司实际控制人。

2017年到2019年，福昕软件分别实现营收2.21亿元、2.81亿元、3.69亿元，实现净利润2603.88万元、3923.2万元、7531.48万元。过

去三年，公司研发投入分别占营收的21.86%、19.76%、15.36%。公司拟在科创板发行不超过1204万股，募资4.07亿元投向PDF产品研发及升级、文档智能云服务、前沿文档技术研发、全球营销服务网络及配套设施建设等4个项目。

招股书显示，福昕软件已成为全球第二大PDF技术解决方案开发商和供应商，全球直接用户已超过5.6亿。2013年，亚马逊曾持有福昕软件351万股，以13%的持股比例位列当时公司第二大股东。但在2019年3月，亚马逊将其所持有的全部股份转让。

8月26日晚，福昕软件确定发行价为238.53元，对应发行市盈率191.42倍。这一发行价仅次于今年2月以271.12元发行的科创板新股石头科技。此前发行价较高的还有8月份上市的“新冠疫苗第一股”康希诺，以及“创业板注册制第一股”锋尚文化。二者发行价分别达到209.71元和138.02元。

今年以来，打新收益不断攀高，“大肉签”频出。截至目前，科创板新股今年上市首日收盘平均涨幅达到1.26倍。如果以此计算，福昕软件中一签收益有望达到15万元。

代码	名称	证券板块	发行价(元)	发行总量(万股)	网上发行(万股)	市盈率
688551.SH	科威尔	上交所科创板	37.9400	2000.00	570.00	53.52
688095.SH	福昕软件	上交所科创板	238.5300	1204.00	325.05	191.42
300885.SZ	海昌新材	深交所创业板	18.9700	2000.00	2000.00	29.46
605009.SH	豪悦护理	上交所主板	62.2600	2667.00	1066.80	21.58

8月28日4只新股申购信息 数据来源:东方财富choice

美舰擅闯我西沙领海

南部战区:坚决捍卫国家主权安全

中国人民解放军南部战区新闻发言人李华敏大校27日晚间就美舰擅闯我西沙领海发表谈话。他表示，南部战区部队时刻保持高度戒备，坚决捍卫国家主权安全，坚决维护南海地区和平稳定。

李华敏说，8月27日，美军“马斯廷”号导弹驱逐舰擅自闯入中国西沙领海，中国人民解放军南部战区组织海空兵力全程对其进行跟踪监视、查证识别，并予以警告驱离。

李华敏表示，美方无视国际

法规则，一再到南海挑畔滋事，以“航行自由”之名行航行霸权之实，严重损害中国主权和安全利益，严重破坏南海国际航行秩序。

李华敏说，我们敦促美方立即停止此类挑衅行为，严格管控海空军事行动，严格约束一线海空兵力行为，以免引发不测事件。中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权，南部战区部队时刻保持高度戒备，坚决捍卫国家主权安全，坚决维护南海地区和平稳定。

据新华社

武汉市中心医院党委书记换人 蔡莉不再担任，王卫华接任

8月27日晚，记者从武汉市中心医院多名医护人员处获悉，当天召开的医院干部大会宣布，蔡莉不再担任武汉市中心医院党委书记一职。

一名该医院的医护人员告诉记者，当天18时许，医院干部大会宣布了上述消息。

该医护人员还说，接替蔡莉的是曾任湖北省武汉市肺科医院党委书记的王卫华，王卫华也参加了干部大会，和医院同事见了面，会议也宣读了王卫华的履历。

据报道，4月3日，武汉市人民政府任命王卫华为武汉市卫生健康委员会副主任。

报道介绍，王卫华1966年10月出生，曾任湖北省武汉市肺科医院（市结核病防治所）党委书记。肺科医院被确定为定点医院后，她带领全院职工紧急改造病房，腾设隔离病区，组建专家团队，全力协调服务。除夕前夜，她被抽调参与筹备火神山医院，全面负责医院运营前医疗准备工作，一直坚守在建设工地前线。据澎湃新闻

高价发行表现恐不及预期

高价发行表现恐不及预期

不过，值得注意的是，近期尽管仍有像康泰医学那样上市当天暴涨超10倍的情形，但也有不少个股表现远不及预期。

7月31日申购的康希诺，发行价为209.71元，顶着“新冠疫苗第一股”的光环，此前业内预测，中一签收益可达到30万元甚至更多。但实际上，8月13日该股上市后，涨幅仅有87.45%，中一签收益仅为9万元左右。

8月12日上市的凯赛生物，发行价高达133.45元，当天收盘仅涨17.65%，成为今年最弱新股。此后更是第4个交易日盘中就跌破发行价。

发行价高达138.02元的锋尚文化，为创业板注册制新股“十八罗汉”之一，但当天表现竟然是最差的，涨幅仅有43.1%，尚不足主板新股首日一个涨停板的涨幅。

业内人士认为，一方面近期整个市场环境有所走弱，另一方面部分新股发行定价过高，也挤压了二级市场的涨幅空间。福昕软件发行市盈率高达191倍，之前的凯赛生物发行市盈率也达到120倍，而康希诺更是至今仍未盈利。

天天出彩

福彩15选5(2020192期)

中奖号码:1 3 7 10 12	奖等	中奖注数	每注奖额
	特别奖	0注	0元
	一等奖	92注	2047元

福彩3D游戏(2020192期)

中奖号码:7 0 8	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
	单选	356注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	1328注	173元

体彩7位数(20110期)

中奖号码:5 1 9 9 8 2 8	奖等	本地中奖注数	每注奖额
	特等奖	0注	0元

福彩七乐彩(2020083期)

中奖号码:8 9 10 14 20 24 26	奖等	中奖注数	每注奖金
	特别号码:7	0注	0元
	一等奖	4注	329604元
	二等奖	2804注	1040元

体彩排列3(20191期)

中奖号码:9 3 6	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
	直选	0注	346元
	组选3	2235注	173元

体彩排列5(20191期)

中奖号码:9 3 6 6 7	奖级	中奖注数	每注奖金
	一等奖	33注	100000元

体彩鸡毛信

江苏体彩今年已中出75个百万

截至8月27日，江苏体彩今年已经出75个百万及以上大奖。其中，体彩大乐透玩法依然一骑绝尘，遥遥领先，贡献了众多百万甚至千万以上大奖。感兴趣的您，可至身边的体彩网点咨询。